
xkao ¼uksM½xkao ¼uksM½xkao ¼uksM½xkao ¼uksM½ lsDVj ua-lsDVj ua-lsDVj ua-lsDVj ua- Hkw[kaM Ø-Hkw[kaM Ø-Hkw[kaM Ø-Hkw[kaM Ø- {ks={ks={ks={ks=

1 vklwMxkao  / 2 -56 Jh d`".kk inw xk;dj vklwMxko iuosy 4 62A 149.99 04 lIVsacj 2012
2 dkGwanzs  / 10 - 4 Jh n'kjFk xksfoan ikVhy dkGwanzs dkGwansz 5A 59A 1449.34 04 lIVsacj 2012
3 djatkMs / 13 - 565 Jh olar jktw /kwekG dksij djatkMs 5 39 850.00 04 lIVsacj 2012
4 myos  / 30 - 137 Jherh xwukckbZ f'kojke nkSj nkiksyh myos 10B 3 2147.13 05 lIVsacj 2012

5 nzks.kkfxjh / 6 - 1233
Jh xtkuu Nk;k Egk=s o Jh xksfoan xtkuu 
Egk=s

cksdMfojk nzks.kkfxjh 55 19 549.79 05 lIVsacj 2012

6 jksMikyh  / 22 - R-162 Jh panj f>i&;k mQZ dkY;k HkksbZj vkacsr[kkj jksMikyh 16E 34 449.98 06 lIVsacj 2012

7 ukoMss  / 18 - 26
Jherh vach dkFkksj [kkukodj o Jh lkoGkjke 
dkFkksj [kkukodj

ukoMs ukoMs ukoMs 145 649.42 06 lIVsacj 2012

8 rGkstk / 28 - 371 Jh n'kjFk xksek ds.kh rGkstk iuosy 18 19 799.71 06 lIVsacj 2012
9 rGkstk / 28 - 1015 Jherh y{ehckbZ Jhir lkGwa[ks isa/kj rGkstk 5 34 1300.00 06 lIVsacj 2012

10 myos  / 30 - 1209

Jh /kekZ pkaxw Bkdwj mQZ Egk=s] Jherh 
lwnajkckbZ /kekZ Bkdwj] Jh dkf'kukFk /kekZ Bkdwj] 
Jherh cschckbZ vackth ewaMdj] Jherh nsgwckbZ 
jkenkl Hkxr

lksu[kkj myos 2 25 199.99 06 lIVsacj 2012

11 djatkMs / 13 - 38
Jherh fgjkckbZ mQZ fg#ckbZ fgjk xkoaM o Jh 
vackth fgjk xkoaM

oM?kj djatkMs 6 A-115 199.41 06 lIVsacj 2012

12 djatkMs / 13 - 38
Jherh fgjkckbZ mQZ fg#ckbZ fgjk xkoaM o Jh 
vackth fgjk xkoaM

oM?kj djatkMs 6 129 198.77 06 lIVsacj 2012

13 myos  / 30 - 734
Jh dkG;k pkaxw ukbZd] Jherh jk/kkckbZ 
dkGwjke ukbZd o Jherh vuwl;k Hkkm ?kjr

ogky myos 23 112 40.00 07 lIVsacj 2012

 'ksjk 'ksjk 'ksjk 'ksjk

QDr dk;kZy;hu dkeklkBh                            QDr dk;kZy;hu dkeklkBh                            QDr dk;kZy;hu dkeklkBh                            QDr dk;kZy;hu dkeklkBh                            
'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky

Hkwfe o Hkwekiu foHkkxHkwfe o Hkwekiu foHkkxHkwfe o Hkwekiu foHkkxHkwfe o Hkwekiu foHkkx
flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs lIVsacj o"kZ 2012                 flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs lIVsacj o"kZ 2012                 flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs lIVsacj o"kZ 2012                 flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs lIVsacj o"kZ 2012                 

v-dz-   v-dz-   v-dz-   v-dz-   xkao @ lafpdk Ø-         xkao @ lafpdk Ø-         xkao @ lafpdk Ø-         xkao @ lafpdk Ø-            Hkw/kkjdkps ukao                                    Hkw/kkjdkps ukao                                    Hkw/kkjdkps ukao                                    Hkw/kkjdkps ukao                                 fyadst xkaofyadst xkaofyadst xkaofyadst xkao okVikpk fnukad           okVikpk fnukad           okVikpk fnukad           okVikpk fnukad           



QDr dk;kZy;hu dkeklkBh                            QDr dk;kZy;hu dkeklkBh                            QDr dk;kZy;hu dkeklkBh                            QDr dk;kZy;hu dkeklkBh                            
'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky

Hkwfe o Hkwekiu foHkkxHkwfe o Hkwekiu foHkkxHkwfe o Hkwekiu foHkkxHkwfe o Hkwekiu foHkkx
flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs lIVsacj o"kZ 2012                 flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs lIVsacj o"kZ 2012                 flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs lIVsacj o"kZ 2012                 flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs lIVsacj o"kZ 2012                 

14 myos  / 30 - 1230
Jh flrkjke dkuk dksGh mQZ Jherh eaxGwckbZ 
flrkjke dksGh

xOgk.k myos 8 C-15 149.92 07 lIVsacj 2012

15 myos  / 30 - 312+386 Jh 'kkarkjke xksfoan ikVhy xOgk.k myos 13 A-72 749.94 10 lIVsacj 2012

16 myos  / 30 - 252
Jh egknk Jko.k dksGh] Jherh lksewckbZ egknk 
dksGh o Jh /kk;k egknso dksGh

xOgk.k myos 18 21E 299.04 10 lIVsacj 2012

17 [kkj?kj  / 16 - 196. Jh fgjk tkuw rksMsdj [kkj?kj [kkj?kj 10 1D 99.99 11 lIVsacj 2012
18 rGkstk / 28 - 67 Jh gkftfe;k v- yfrQ fr/kkjs rGkstk rGkstk 20 1 1599.13 13 lIVsacj 2012
19 djatkMs / 13 - 50 Jh deykdj mQZ deG;k ukjk;.k ds.kh oM?kj djatkMs 2A 27 649.68 13 lIVsacj 2012
20 rGkstk / 28 - 1005 Jh jke gkGwjke ikVhy isa/kj rGkstk 7 14 2549.84 13 lIVsacj 2012
21 rGkstk / 28 - 193 Jh 'kadj dkFkksj ikVhy pky rGkstk 11 40 400.22 13 lIVsacj 2012

22 lkjlksGs / 24 - 37
Jh gjh'panz iks'kk esgsj o Jh ikaMwjax iks'kk 
esgsj

lkjlksGs Bk.ks 50E 76C 199.66 14 lIVsacj 2012

23 myos  / 30 - 874
Jh xtkuu xksikG yksgkj o Jherh vkuanhckbZ 
xtkuu yksgkj mQZ lksekls

myos] rj?kj myos 17 158 699.95 14 lIVsacj 2012

24 nzks.kkfxjh / 6 - 1781 Jh fgjkth xaxkjke ?kjr djG nzks.kkfxjh 55 62 699.97 14 lIVsacj 2012

25 jksMikyh  / 22 - 84
Jh ukxhckbZ xksfiukFk xMxs o Jherh inh mQZ 
inwckbZ man&;k ikVhy

jksMikyh jksMikyh 16E 8E 199.57 18 lIVsacj 2012

26 myos  / 30 - 95 Jh x.kir dkG;k ftrsdj nkiksyh myos 9 76 1599.62 18 lIVsacj 2012
27 rGkstk / 28 - 69 Jh eksgu cGhjke ikVhy pky rGkstk 5 51A 100.00 24 lIVsacj 2012
28 rGoyh / 27 - 279 Jh jketh /kekZ ikVhy rGoyh Bk.ks 23 58 949.72 24 lIVsacj 2012
29 nzks.kkfxjh / 6 - 906 Jherh lkfo=h ckcw Egk=s ikxksVs nzks.kkfxjh 48 8 599.99 24 lIVsacj 2012

30 ?k.klksyh / 7 - 235

Jherh BdhckbZ jketh ikVhy] Jh foB~By 
jketh ikVhy] Jherh BdwckbZ foB~By ikVhy 
o Jh eksrhjke foB~By ikVhy

?k.klksyh ?k.klksyh 21 127 150.00 24 lIVsacj 2012

31 dkGwanzs  / 10 - 44 Jh jkenkl x.kir ?kjr dkGwanzs dkGwansz 5A 10 899.56 25 lIVsacj 2012



QDr dk;kZy;hu dkeklkBh                            QDr dk;kZy;hu dkeklkBh                            QDr dk;kZy;hu dkeklkBh                            QDr dk;kZy;hu dkeklkBh                            
'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky

Hkwfe o Hkwekiu foHkkxHkwfe o Hkwekiu foHkkxHkwfe o Hkwekiu foHkkxHkwfe o Hkwekiu foHkkx
flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs lIVsacj o"kZ 2012                 flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs lIVsacj o"kZ 2012                 flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs lIVsacj o"kZ 2012                 flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusarxZr Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs lIVsacj o"kZ 2012                 

32 nzks.kkfxjh / 6 - 222+258
Jherh nsowckbZ xkslkoh Bkdwj] Jherh nwxkZckbZ 
xkslkoh Bkdwj o Jh efPNnz xkslkoh Bkdwj

 'kseVh[kkj nzks.kkfxjh 54 17 749.65 26 lIVsacj 2012

33 djatkMs / 13 - 653 Jh lwfdj y{e.k ikVhy dksij djatkMs 4 87 100.00 26 lIVsacj 2012

34 ?k.klksyh / 7 - 117
Jh nsfopan pwuhyky tSu o Jh nfypan 
nsfopan tSu

?k.klksyh ?k.klksyh 21 149 250.00 27 lIVsacj 2012

35 dkGwanzs  / 10 - 6
Jh e&;k foBw Egldj] Jherh vuwl;k e&;k 
Egldj o Jherh xwukckbZ 'kkarkjke pkS/kjh

dkGwanzs dkGwansz 5A 8 1099.58 27 lIVsacj 2012

23778.56

        eq[; Hkwfe o Hkwekiu vf/kdkjh            lg O;oLFkkidh; lapkyd             O;oLFkkidh; lapkyd        eq[; Hkwfe o Hkwekiu vf/kdkjh            lg O;oLFkkidh; lapkyd             O;oLFkkidh; lapkyd        eq[; Hkwfe o Hkwekiu vf/kdkjh            lg O;oLFkkidh; lapkyd             O;oLFkkidh; lapkyd        eq[; Hkwfe o Hkwekiu vf/kdkjh            lg O;oLFkkidh; lapkyd             O;oLFkkidh; lapkyd
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